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Vážení a milí spoluobčané,  

je tady opět říjen, a s ním nás čeká i každoroční vyhodnocení potřeby pořízení 
samostatného Územního plánu Libhošť, které je součástí programu říjnového 
zasedání zastupitelstva.   
 
Ačkoli jsem se této problematice věnovala ve zpravodaji již vícekrát (naposledy 
dosti podrobně např. minulý rok v říjnu), možná se někteří z vás právě teď ptají: 
a proč zrovna v říjnu? Protože v říjnu 2009 byl vydán Územní plán Nový Jičín, 
který se stal po oddělení Libhoště platným a závazným i pro katastrální území 
samostatné obce Libhošť, a to do doby, než si obec pořídí územní plán nový. 
Tato doba však není zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a sta-
vebním řádu (stavební zákon), v platném znění, nijak stanovena, a pokud by-
chom ji chtěli přece jen nějak definovat, pak se dá říct, že dokud původní 
územní plán potřebám obce vyhovuje, není důvod pořizovat územní plán nový.  
 
Zda a nakolik stávající územní plán vyhovuje, a zda je či není důvodná potřeba 
pořídit jeho změnu, případně územní plán nový, je pořizovatel, tedy Městský 
úřad Nový Jičín, povinen prověřovat a vyhodnocovat každé čtyři roky. Poprvé 
se tak tedy stalo v roce 2013, po uplynutí čtyřletého období 2009 – 2013.         
V jeho průběhu bylo podáno 11 návrhů na změnu územního plánu, přičemž 9 
z nich se týkalo požadavků na začlenění dalších pozemků do zastavitelných 
ploch. Pořizovatel však žádný z těchto požadavků nevyhodnotil jako důvodný 
pro pořízení změny územního plánu, platného pro k.ú. Libhošť, a to i z důvodu 
nízké rozestavěnosti a malého využití zastavitelných ploch, které byly na zá-
kladě požadavků občanů nově vymezeny při vydání územního plánu v roce 
2009.   
 
Podruhé nás toto vyhodnocení čeká v roce 2017, po uplynutí dalšího čtyřletého 
období 2013 – 2017, kdy by zpráva o uplatňování územního plánu měla být 
opětovně nejpozději v říjnu projednána Zastupitelstvem obce Libhošť. Do toho-
to hodnocení bude opětovně zahrnuto nejen předchozích 11 návrhů na změnu 
územního plánu, ale i (prozatím) 13 žádostí nových, které jsou na obci od roku 
2013 (od vyhotovení předchozí zprávy) evidovány. Také v 11 z těchto nových 
návrhů je požadováno začlenění dalších pozemků do zastavitelných ploch.  
 
V § 55 odst. 4 stavebního zákona se přímo uvádí, že „další zastavitelné plochy 
lze změnou územního plánu vymezit pouze na základě prokázání nemožnosti 
využít již vymezené zastavitelné plochy a potřeby vymezení nových zastavitel-
ných ploch“.  

SLOVO STAROSTKY 
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Z výše uvedeného počtu žádostí vyplývá, že celkové nároky na nově zastavi-
telné plochy jsou poměrně značné, tím spíš, že některá žádost zahrnuje dva i 
tři pozemky. Při jejich vyhodnocování proto bude nutno zvážit široké spektrum 
hledisek, vycházejících ze stanovisek a požadavků dotčených orgánů chrání-
cích veřejné zájmy vyplývající ze zvláštních právních předpisů, zejména na 
úseku ochrany přírody a krajiny. Dále bude nutno přihlédnout k dostupnosti 
veřejné technické a dopravní infrastruktury v obci, ale i k předpokládaným tren-
dům růstu počtu obyvatel a statistickým údajům.  
 
Vzhledem k tomu, že nové zastavitelné plochy se vymezují s ohledem na po-
tenciál rozvoje území a na míru využití již zastavěného území, je nutno rovněž 
přihlédnout k tomu, že současné zastavěné a zastavitelné území ještě není 
využito zcela účelně ani hospodárně, neboť v něm jsou k dispozici volné plochy 
určené pro výstavbu rodinných domů, které jsou vhodné i z hlediska dostup-
nosti technické a dopravní infrastruktury. U podaných žádostí se proto bude 
posuzovat i návaznost pozemků na stávající zastavěné plochy a obecní in-
frastrukturu. Dalším kritériem pak může být otázka nabídky a poptávky, neboť 
plochy, u nichž bude prokázána nemožnost jejich využití, by měly být ze zasta-
vitelných ploch vypuštěny a případně nahrazeny jinými, u nichž je potenciál 
zastavitelnosti větší.  
 
Závěrem považuji za potřebné připomenout, že na pořízení změny územního 
plánu, ani na zařazení konkrétních pozemků do zastavitelných ploch, není 
právní nárok. Je vždy na posouzení a vyhodnocení pořizovatele územního 
plánu, a dalších zainteresovaných subjektů, aby bylo vybráno takové řešení, 
které bude vyhovující z hlediska udržitelného rozvoje obce i potřeb jejích oby-
vatel.     

 
Ing. Helena Šimíčková, starostka 

 
 

 
 
 
 

 

Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 8.9.2016 
   

Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky –                                 
pronájem a provozování restaurace  

Dne 8.9.2016 ve 12:00 hodin skončila lhůta pro podání nabídek na základě 
veřejné výzvy ze dne 16.8.2016, učiněné formou majetkoprávního záměru č. 
14/2016, kterým obec Libhošť zveřejnila svůj záměr vyhlásit stálou nabídku na 
pronájem nebytových prostor určených pro provozování restaurace Na Fojtství. 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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V rámci 32. schůze Rady obce Libhošť bylo naplánováno na 17:00 hod otvírání 
obálek s podanými nabídkami a jejich hodnocení. Otvírání obálek bylo 
v souladu se zadávacími podmínkami neveřejné, s tím, že uchazeči budou o 
průběhu a výsledku výběrového řízení informováni.  
Při zahájení bylo konstatováno, že v daném termínu byla podána pouze jedna 
nabídka. Členové RO zkontrolovali neporušenost obálky s nabídkou a její řád-
né označení. Po otevření pak zkontrolovali úplnost nabídky a potřebné náleži-
tosti. Otvírání obálek bylo tímto ukončeno. 
 
Následně přikročili členové RO k hodnocení podané nabídky. V článku IV. odst. 
4. Zadávacích podmínek je stanoveno: Bude-li v prvním kole doručena jediná 
nabídka, a hodnotící komise ji shledá vyhovující, bude tato nabídka považová-
na za vítěznou a uchazeč bude o této skutečnosti vyrozuměn.  
Nabídku podal Denis Koller, nyní bytem Jičínská 812, 742 58 Příbor, spolu 
s manželkou Kateřinou, která pochází z Libhoště. V nabídce uvedli, že jejich 
zájmem je oslovit všechny věkové generace, a to nejen upřednostňováním 
převážně domácí kuchyně s českými pokrmy, ale i dalšími službami a zajišťo-
váním veškerých společenských akcí. Pro děti bude v prostorách restaurace 
zřízen dětský koutek a budou pořádány dětské diskotéky, pro seniory nabízejí 
možnost rozvozu jídel dle aktuálního menu na každý den, a pro všechny zá-
jemce bude v salónku k dispozici kulečník. V letním období chtějí manželé 
Kollerovi nabízet točenou zmrzlinu a časem provozovat i malou cukrárnu. 
V restauraci je plánováno přijímání stravenek a bude umožněna platba kartou.    
Pan Koller doložil, že je vyučen v oboru kuchař - číšník, a doložil rovněž certifi-
káty o absolvování různých kurzů a dovedností. Má za sebou, mimo jiné, i praxi 
v zahraničí, takže v nabídce budou i zahraniční speciality a míchané nápoje. 
Součástí nabídky byl rovněž vzorový jídelní lístek včetně cen, a vzorový nápo-
jový lístek, kdy ceny se budou odvíjet od nabídek dodavatelů.   
 
Ze všech výše uvedených důvodů členové RO vyhodnotili podanou nabídku 
jako vyhovující, a tedy vítěznou, a rozhodli o tom, že s uchazečem Denisem 
Kollerem bude uzavřena Smlouva o pachtu a provozování restauračního zaří-
zení, a to v rozsahu zadávacích podmínek, s tím, že konečné znění smlouvy 
bude předloženo na příští schůzi RO. Dále RO pověřila místostarostku zaslá-
ním informace o výsledku výběrového řízení uchazeči, a se stávající provozo-
vatelkou, Annou Klečkovou, na základě zájmu nových provozovatelů, dojedná-
ním možnosti ukončení pronájmu již ke 30.9.2016.  
 

Majetkoprávní záležitosti obce  

a) Místostarostka opětovně předložila RO žádost Z.M., Libhošť, na odkoupe-
ní částí obecních pozemků parc.č. 981/4 o výměře cca 280 m2, a parc.č. 
980/2 o výměře cca 117 m2, zakreslených v přiložené katastrální mapce, 
s tím, že byl osloven vlastník sousedního pozemku s nabídkou na odkou-
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pení další související oddělené části pozemku. Tomu se však jeví cena 
80,- Kč / m2 vysoká s ohledem na to, že v pozemku parc.č. 981/4 je ulo-
žena obecní splašková kanalizace a proto bude v případě prodeje zatížen 
věcným břemenem. Zároveň je zde ochranné pásmo vodního toku. Mís-
tostarostka sděluje, že po zvážení těchto informací se toto řešení jeví pro 
obec jako nevýhodné a jelikož se pozemky, dle platného územního plánu, 
nacházejí v zastavitelném území obce, nabízí se zde možnost nechat oba 
pozemky rozparcelovat a následně nabídnout jiným zájemcům jako sta-
vební. K těmto pozemkům sice bude nutno zřídit zpevněnou přístupovou 
komunikaci, nicméně tato investice bude sloužit ke zhodnocení obecních 
pozemků, oproti plánované investici na výstavbu komunikace v lokalitě 
Obecník. Tato ztroskotala na výkupu pozemků pro výstavbu od soukro-
mých vlastníků, což bylo projednáváno na 30. schůzi RO dne 28.7.2016.  

Po projednání RO nedoporučuje Zastupitelstvu obce Libhošť (ZO) schválit 
majetkoprávní záměr na prodej výše uvedených částí obecních pozemků. 
 

b) Místostarostka předložila RO dále doplnění žádosti manželů V. a Z. L, 
Libhošť, o odkoupení části obecního pozemku parc.č. 1513/1 o výměře    
6 m2. Toto doplnění vyplynulo z vypracovaného GP č. 1713-50/2016, kde 
je nově oddělený pozemek označen jako parc.č. 1513/50. Manželé L. mají 
pozemek dlouhodobě připlocený a užívají jej jako zahrádku. 

Rada obce doporučuje ZO schválit majetkoprávní záměr na prodej části 
pozemku manželům L., Libhošť, za cenu 80,- Kč / m2. 

c) Zároveň místostarostka předložila RO nabídku manželů V. a Z. L. na pro-
dej části jejich pozemku parc.č. 1620 o výměře 2 m2. Nově oddělený po-
zemek je dle GP č. 1713-50/2016 označen parc.č. 1620/2. Na tomto po-
zemku je umístěna místní komunikace. 

Rada obce doporučuje ZO schválit majetkoprávní záměr na odkoupení té-
to části pozemku od manželů L., za cenu 80,- Kč / m2. 

d) Místostarostka předložila RO dále žádost obce Hodslavice o odkoupení 
obecního pozemku parc.č. 1709/2 (ostatní plocha, ostatní komunikace), o 
výměře 1334 m2, nacházejícího se v k.ú. Hodslavice. Tento pozemek je 
součástí zpevněné polní účelové komunikace vedoucí od areálu zeměděl-
ského družstva v Hodslavicích do obce Straník. Obec Hodslavice má zá-
jem vykoupit všechny pozemky, na nichž je tato komunikace umístěna. 
Místostarostka sděluje, že tento pozemek obec Libhošť získala v rámci 
dělení majetku s městem Nový Jičín, a to za cenu 93.280,- Kč, což činí 
69,93 Kč / m2. Z toho bychom při prodeji měli vycházet, případně nechat 
vypracovat znalecký posudek na náklady kupujícího, přestože se poze-
mek nenachází na katastru obce Libhošť, kde je při prodeji pozemku nad 
300 m2 vnitřním předpisem stanoven tento postup. 
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Rada obce bere tyto informace na vědomí a pověřuje místostarostku zajiš-
těním dalších informací, především zjištěním nabídkové ceny za m2. 

 
Rozpis rozpočtu – přesuny v rámci OD/PA 

Správkyně rozpočtu předložila RO informaci o provedených přesunech v rámci 
OD/PA schváleného rozpočtu obce Libhošť pro r. 2016. Přesuny byly provede-
ny ke dni 31.8.2016 a jsou zachyceny v rozpočtovém dokladu č. 200012. 
 
 

Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 29.9.2016 
 

Majetkoprávní záležitosti obce 
 

a) Starostka předložila žádost projektanta Ing. Jana Stuchlíka, Kozina 520, 
Štramberk, zastupujícího stavebníka J.O., Nový Jičín, o souhlas obce s 
připojením jeho pozemku parc.č. 887/223 k místní komunikaci na parc.č. 
928, který je ve spoluvlastnictví K. M., Libhošť, a J. a M. K., Libhošť, za 
účelem zřízení nového sjezdu pro zamýšlenou novostavbu RD na pozem-
ku stavebníka.  

RO s připojením pozemku k místní komunikaci souhlasí, za předpokladu, 
že při provádění a užívání sjezdu budou dodrženy stavebně technické a 
bezpečnostní podmínky, jež v rozhodnutí o povolení sjezdu stanoví pří-
slušný silniční správní úřad, kterým je Obecní úřad Libhošť, a že dotčený 
pozemek bude uveden do původního stavu a případné škody uhrazeny.  

b) Starostka předložila členům RO i další žádost projektanta Ing. Jana Stuch-
líka, o souhlas s připojením novostavby RD na pozemku parc.č. 887/223, 
který je ve vlastnictví stavebníka J.O., na obecní splaškovou kanalizaci. 
K žádosti je připojena dokumentace kanalizační splaškové přípojky, včet-
ně technické zprávy, řešící způsob připojení.  
 

RO obce souhlasí s připojením domovní kanalizační přípojky na veřejný 
kanalizační řad v majetku obce, s tím, že souhlas je podmíněn rovněž 
souhlasným stanoviskem provozovatele kanalizace, tzn. spol. SmVaK a.s. 
Ostrava, se způsobem připojení.  

 

c) Starostka dále předložila žádost projektanta Luboše Purmenského, Závi-
šická 879, Štramberk, zastupujícího stavebníky D. B., Nový Jičín, a K. B, 
Příbor, o souhlas obce s připojením jejich pozemků parc.č. 898/3 a 896/1 
k místní komunikaci na parc.č. 898/1, ktera je ve vlastnictví obce, za úče-
lem zřízení nového sjezdu pro zamýšlenou novostavbu RD na pozemku 
parc.č. 896/1 ve vlastnictví stavebníků.   
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RO s připojením pozemku parc.č. 896/1 přes pozemek parc.č. 898/3 
k místní komunikaci souhlasí, za předpokladu, že při provádění a užívání 
sjezdu budou dodrženy stavebně technické a bezpečnostní podmínky, jež 
v rozhodnutí o povolení sjezdu stanoví příslušný silniční správní úřad, kte-
rým je Obecní úřad Libhošť, a že dotčený obecní pozemek bude uveden 
do původního stavu a případné škody budou uhrazeny.  

d) Starostka předložila rovněž žádost projektanta Luboše Purmenského o 
souhlas s připojením novostavby RD na pozemku parc.č. 896/1, který je 
ve spoluvlastnictví stavebníků D. a K. B., na obecní splaškovou kanalizaci 
a obecní vodovodní řad, jež jsou umístěny v pozemku parc.č. 898/1 ve 
vlastnictví obce. K žádosti je připojena projektová dokumentace novostav-
by rodinného domu a přípojek inženýrských sítí, včetně technické zprávy, 
řešící způsob připojení.  
 

RO souhlasí s připojením domovní kanalizační přípojky a vodovodní pří-
pojky na veřejné inženýrské sítě v majetku obce, s tím, že tento souhlas je 
podmíněn rovněž souhlasným stanoviskem provozovatele, spol. SmVaK 
a.s. Ostrava, se způsobem připojení.  

 
Členství obce v DSO SOMPO 2016 

Starostka předložila členům RO k projednání podklady ke vzniku dobrovolného 
svazku obcí (DSO) SOMPO 2016 (dále jen „DSO“). DSO byl na Krajském úřa-
dě v Ostravě zaregistrován 12.7.2016. Zakládajícími členy je devět obcí a měst 
(město Nový Jičín, město Fulnek, město Odry, město Frenštát pod Radhoštěm, 
obec Skotnice, obec Rybí, obec Ženklava, obec Slatina a obec Pustějov). Dne 
1.8.2016 byl založen bankovní účet DSO. Hlavní činnost svazku je uvedena ve 
stanovách a měla by být zaměřena na tvorbu, realizaci a přípravu společných 
projektů a především na zkvalitnění nakládání s odpady, a to zejména 
s ohledem na připravovanou změnu právní úpravy výrazně omezující po roce 
2024 skládkování komunálních odpadů. Vedení obce se zúčastnilo již dvou 
schůzek, kde bylo přistoupení do DSO projednáváno, nicméně důvody pro 
vstup nebyly dostatečně přesvědčivé a ze stanov není úplně jasné financování 
činnosti DSO.  
 

RO po projednání předložených podkladů nedoporučuje ZO schválit v sou-
časné době usnesení o vstupu do dobrovolného svazku obcí SOMPO 2016.  

 
Smlouvy se spol. WEBHOUSE, s.r.o.  

Starostka předložila členům RO k projednání Smlouvu o dílo a poskytnutí práv 
k užívání systému vismo, a Smlouvu o provozu systému vismo, předložené 
spol. WEBHOUSE, s.r.o., se sídlem Brněnská 602/26, Jihlava. Společnost, 
která je majitelem a provozovatelem portálu Města a obce online a výrobcem 
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software pod označením „vismo“, bude pro obec Libhošť tvořit a provozovat 
nové individuální responzivní webové stránky v modulu vismo Online. Z návrhu 
smlouvy vyplývá, že cena stránek, včetně všech modulů, jejichž zapracování 
zástupci obce požadovali, bude činit 54.083,37 Kč (včetně DPH).                 

RO po projednání smlouvy schválila v předloženém rozsahu, a pověřila sta-
rostku jejich podpisem.  

 
Uzavírání nájemních smluv a dodatků k nim 

a) Místostarostka Karla Chybová předložila RO Dodatek č. 1 k Nájemní 
smlouvě, uzavřené dne 18.4.2012 mezi obcí Libhošť a společností AGPK 
a.s. (/nyní AGROSUMAK, a.s.). Předmětem dodatku je navýšení nájem-
ného za pronajaté pozemky z původní částky 10.238,- Kč na 48.699,- Kč, 
což činí 4.500,- Kč / ha. K tomuto kroku došlo ze strany společnosti AG-
ROSUMAK a.s. poté, kdy se RO rozhodla smlouvu vypovědět. Návrh do-
datku č. 1 přinesl zástupce společnosti, pan Zdeněk Havrlant, osobně. Po-
té, co mu bylo sděleno, že uzavřením Dodatku č. 1 se nemění usnesení 
RO č. 31/2016/R-3a) ze dne 18.8.2016, a na výpovědi trváme, vedení ob-
ce sdělil, že spol. AGROSUMAK a.s. nepřistoupí na dohodu. Výpověď te-
dy bude podána k 1.9.2017 a bude dodržena výpovědní lhůta 3 roky. 

RO po projednání uzavření Dodatku č. 1 schvaluje a bere na vědomí in-
formace, týkající se dodržení výpovědní lhůty. 

 

b) Místostarostka předložila členům RO konečné znění Smlouvy o pachtu a 
provozování restauračního zařízení, pro nového provozovatele, p. Denise 
Kollera, které bylo vypracováno v rozsahu zadávacích podmínek. Do této 
smlouvy byl zapracován i bod, týkající se přehodnocování výše pachtov-
ného vždy po uplynutí doby 5 let. 

 

RO po projednání schválila uzavření smlouvy v rozsahu, jak byla předlo-
žena, s účinností od 1.10.2016. 

 

c) Místostarostka informovala členy RO o postupu při ukončení Smlouvy o 
pachtu a provozování restauračního zařízení se současnou provozovatel-
kou restaurace „Na Fojtství“, paní Annou Klečkovou. Předání vyklizených 
prostor je dohodnuto na pátek 30.9.2016, nejpozději do 22:00 hod., s tím, 
že budou předány veškeré klíče, budou opsány stavy měřidel el. energie, 
plynu a vody, a budou předána hesla a manuál k EZS. Novému provozo-
vateli budou prostory, včetně stavů měřidel, předány v sobotu 1.10.2016 
v 8:00 hod ráno. V pondělí 3.10.2016 bude přenastaven systém elektro-
nického zabezpečení prostor. 

RO bere tyto informace na vědomí. 
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Záležitosti ZŠ a MŠ Libhošť 

Místostarostka předložila RO informace o změně platového zařazení ředitelky 
příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Libhošť, s účinností od 1.9.2016. Platové 
zařazení .bylo stanoveno na základě započtené praxe a v souladu s úpravou 
platových tarifů zaměstnanců, kteří jsou pedagogickými pracovníky, dle naříze-
ní vlády č. 273/2016 Sb., kterým se s účinností od 1.9.2016 mění nařízení vlá-
dy č. 564/2006 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách 
a správě, ve znění pozdějších předpisů.  

RO bere tyto informace na vědomí.    

 

Navýšení počtu zaměstnanců obce 

Z důvodu narůstajícího objemu činností a aktivit, vykonávaných a zajišťova-
ných obcí, předložila starostka návrh na navýšení počtu zaměstnanců obce o 1 
osobu na kumulovanou pracovní pozici ASISTENT/KA – KULTURNÍ REFE-
RENT/KA – KNIHOVNÍK/CE. Zpočátku by se zřejmě jednalo o 6-ti hodinový 
pracovní úvazek, výhledově i o plný. V případě schválení této pracovní pozice 
by byl předpoklad nástupu od 1.1.2017, tzn. v nově sestavovaném rozpočtu 
obce by již bylo s platem tohoto zaměstnance počítáno. Zaměstnanec by měl 
na starosti tyto tři okruhy činnosti:     

 Sekretariát starostky, místostarostky (příprava podkladů k vyřizování 
agendy starostky a místostarostky; zajištění podkladů a přípravných 
prací pro zasedání ZO a schůze RO, včetně vyhotovování zápisů; pří-
prava a zajištění občerstvení při různých obecních činnostech, škole-
ních, jednáních, atp.),   

 Činnosti spojené s kulturou a propagací obce (organizace a příprava 
kulturních a společenských akcí pořádaných obcí; zajišťování obsluhy 
obecních webových stránek; součinnost při přípravě podkladů pro Lib-
hošťský zpravodaj, zajištění jeho tisku; příprava a tisk propagačních a 
informačních letáků, plakátů a pozvánek, souvisejících s činností obce 
a místních spolků, součinnost s komisemi rady a místními spolky, atp.),  

 Činnosti spojené s chodem místní knihovny (samostatné zajišťování 
chodu knihovny, včetně doplňování knižního fondu; aktivity spojené 
s propagací četby knih zejména u dětí; aktivity vedoucí ke zvýšení po-
čtu pravidelných čtenářů a vypůjčitelů knih, atp.).   

RO po projednání navýšení počtu zaměstnanců schválila, s tím, že další po-
stup je plně v kompetenci starostky a místostarostky.  

 
Nabídka spol. Unitender, s.r.o., na zpracování žádosti o dotaci  

Starostka předložila členům RO k projednání nabídku Martina Ščotky, marke-
tingového ředitele spol. Unitender, s.r.o. se sídlem v Ostravě, na zpracování 
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žádosti o dotaci pro realizaci stavby „Sportovní hala a multifunkční hřiště Lib-
hošť“, a na přípravu a zajištění veřejné zakázky pro výběr zhotovitele této stav-
by dle nového zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, účinné-
ho od 1.10.2016. Dle nabídky by vypracování a podání žádosti o dotaci bylo 
v ceně 45.000,- Kč, odměna v případě získání dotace by činila 90.000,- Kč, a 
provedení výběrového řízení na dodavatele stavby by činilo 49.000,- Kč, vše 
bez DPH.                  

RO po projednání této nabídky dospěla k závěru, že vzhledem ke stavu příprav 
(v současné době je u stavebního úřadu podána žádost o vydání územního 
rozhodnutí pro uvedenou stavbu) není tato nabídka v současné době ještě 
aktuální. Znovu bude zvážena příští rok, s tím, že budou k podání cenové na-
bídky vyzvány i další firmy, s nimiž jsme při realizaci veřejných zakázek spolu-
pracovali. RO dále pověřila starostku sdělením této skutečnosti panu Ščotkovi.   

 

Zrušení zmocňovacího usnesení 

Místostarostka předložila členům RO návrh na zrušení zmocňovacího usnesení 
č. 23/2016/R-5b) ze dne 3.3.2016. Jelikož účetní vykonává zároveň funkci 
správce rozpočtu, jak je stanoveno v kontrolním řádu obce, vyplývá její pravo-
moc provádět přesuny v rámci závazných ukazatelů, tj. OD/PA schváleného 
rozpočtu obce, přímo ze zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné 
správě, ve znění pozdějších předpisů.   
 

RO následně toto usnesení s bezodkladnou účinností zrušila, protože bylo 
vydáno nadbytečně.  
 

Finanční záležitosti obce 

Místostarostka předložila RO k projednání návrh na vyřazení majetku. Jedná 
se o majetek získaný v rámci dělení s městem Nový Jičín pro JSDH Libhošť, 
konkrétně staré skříně a regály umístěné v budově hasičské zbrojnice. Dále o 
počítač, který obec získala rovněž v rámci dělení majetku s Novým Jičínem. 
Počítač je zastaralý a tudíž provozu obce již nevyhovující. Dalším majetkem k 
vyřazení je tiskárna, která byla pořízena v r. 2011 a sloužila účetní a referentce 
jako příruční, pro veškerý tisk účetních a pokladních dokladů. Tiskárna je ne-
funkční a její oprava je nerentabilní.   
 
RO schvaluje vyřazení majetku dle předloženého návrhu. Likvidace bude pro-
vedena v rámci podzimního svozu velkoobjemného a nebezpečného odpadu 
technickým pracovníkem obce. RO pověřuje místostarostku sdělením těchto 
informací účetní obce. 
 
 

Zpracovaly: Helena Šimíčková, Karla Chybová 
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Hřbitov v Libhošti 

Vážení spoluobčané,  
        v průběhu prázdnin byla provedena oprava obou vstupních bran na hřbi-
tov v Libhošti. Práce pro obec provedl umělecký zámečník, pan Petr Zlámalík 
ml., z Kunína. Oprava spočívala v opískování, odstranění nánosů nepůvodních 
spojení, výměně spodních plechů včetně nanýtování ornamentů, provedení 
nového výpletu pletivem. U obou bran byly opraveny korunky, kliky a krabice 
zámků. Všechny části takto opravených bran byly žárově zinkovány a byl na 
nich proveden základní a vrchní nátěr kovářskou barvou v odstínu antracit. 

 

 
 

 

Hodnota prací činila celkem 50.000,- Kč a část těchto vynaložených pro-
středků, ve výši 32.735,- Kč, nám bude vrácena prostřednictvím dotace na 
udržování a obnovu kulturního dědictví venkova, ze Státního zemědělského 
intervenčního fondu. Renovované brány jsou krásným připomenutím řemesl-
ného umění našich předků a zároveň ukázkou zručnosti a šikovnosti našich 
současníků.   

V této době rovněž probíhá oprava nátěru plotu kolem hřbitova, a to strany 
od fojtství. Nátěr provádějí zaměstnanci obce podle časových možností a podle 
klimatických podmínek. Vrchní nátěr bude proveden ve stejném odstínu jako 
brány. 
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V příštím roce plánuje obec opravu chodníků na hřbitově. Rozsah prací 
bude stanoven na základě finančních možností obce, postupně však dojde 
k opravě všech chodníků na místním hřbitově. Z rozpočtu obce je dále v rámci 
hřbitova hrazen provoz mobilního WC (vývoz, úklid), provoz veřejného osvětle-
ní, údržba zeleně a od letošního roku i spotřeba vody. 

 
Karla Chybová, místostarostka 

 
 

Řešení dopravní situace v obci 
 

Vážení spoluobčané, 
  
       jak jste se dočetli v posledních dvou zápisech za zasedání zastupitelstva 
obce, poměrně intenzivně se věnujeme problematice dopravní situace a bez-
pečnosti v obci.  
       Na základě potřeby řešení tohoto problému bylo svoláno jednání a po-
chůzka po obci s p. Zdráhalem, který se zabývá dopravním značením, a požá-
dali jsme také o provedení místního šetření zástupce dopravního inspektorátu 
v Novém Jičíně, por. Mgr. Petra Londina. Po vyhodnocení místních poměrů 
bylo ze strany obou nakonec navrženo nejjednodušší a zároveň nejekono-
mičtější řešení, a to celou obec tzv. zazónovat. 
   
Návrh dopravního značení: 
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       To znamená, že z celé obce by zmizely dopravní značky „Dej přednost 
v jízdě" a „Hlavní silnice". Na všech křižovatkách by platila přednost zprava, 
povolená rychlost v celé obci by byla 30 km / hod a na komunikacích by byl 
zákaz stání mimo vyhrazené plochy. Mimo tuto základní úpravu by samozřej-
mě došlo k doplnění zrcadel v některých kritických místech a zřízení zpomalo-
vacích zón za použití tzv. zpomalovacích terčů (polštářů). Rovněž by po obci 
byly umístěny cedule s upozorněním, že dochází ke změně místní úpravy. 
 
       Jelikož názory zastupitelů na tuto problematiku nejsou úplně jednoznačné, 
obracíme se na vás - občany, abyste prostřednictvím ankety, zveřejněné na 
webových stránkách obce, vyjádřili svůj názor. Zároveň je možné sdělovat své 
podněty a návrhy k této situaci na e-mail: mistostarosta@libhost.cz. 
  

Karla Chybová 
místostarostka obce 

 

 
 

Sběr nebezpečného  
a velkoobjemového odpadu 

 
Obecní úřad v Libhošti organizuje pro občany Libhoště podzimní sběr nebez-
pečného a velkoobjemového odpadu.  
 
Sběr se uskuteční v pátek 14.10.2016 od 13.00 do 18.00 hodin na 5 stanoviš-
tích v obci:  

 u základní školy  

 na horním konci u Hánů 

 na dolním konci na náměstí sv. Marka 

 Malá Vídeň, u kontejnerů na separovaný odpad 

 na horním konci u bývalé prodejny JEDNOTA 
 
a dále v sobotu 15.10.2016 od 08.00 do 11.00 hodin, pouze na stanovišti               
u základní školy. 
 
Při sběru nebezpečných odpadů lze odevzdat: 

 chladničky, mrazničky – úplné včetně kompresoru a chladiče,  

 monitory, televizory, radiopřijímače,  

 ostatní elektrozařízení, jako: mikrovlnky, žehličky, videa, vysavače, vr-
tačky, pily,    

 pračky, sekačky, telefony, mobilní telefony, počítače, kalkulačky, vi-
deohry, fény,     
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 myčky, pračky, varné konvice, apod.,  

 barvy včetně obalu, oleje, pneumatiky, 

 autobaterie, baterie, lepenka (IPA),  

 zářivky.  
 
Sběr velkoobjemového odpadu:  
 
Do kontejnerů lze umístit starý vyřazený nábytek, koberce, linolea, dřevěné, 
skleněné a keramické předměty větších rozměrů, pocházející z domácnosti.  
 
Do kontejnerů nepatří:  

 stavební odpady (suť, cihly, beton, apod.), elektrozařízení, biologicky 
rozložitelný odpad, 

 obalový materiál (např. kartónové krabice, plasty).  
 
Ukládání odpadů do nádob budou kontrolovat zaměstnanci úřadu.  
 
Sběr platí pouze pro občany Libhoště. Občané jsou povinni na vyzvání proká-
zat svoji totožnost a trvalé bydliště platným občanským průkazem.  
 
Současně připomínáme, že vyřazené elektrozařízení a autobaterie lze ode-
vzdávat kdykoli v průběhu roku do kontejneru na stanovišti pod areálem  
bývalého JZD (nyní AGROSUMAK, a.s.), po předchozí domluvě s pracovníky 
obecního úřadu. 
 

Karla Chybová, místostarostka 
 
 
 
 
 
 
 

Výsledky krajských a senátních voleb v Libhošti 
 

Volby do zastupitelstva Moravskoslezského kraje 
 

ANO 2011 124 26,6 

Česká str.sociálně demokrat. 88 18,88 

Křesť. demokr. unie-Čs. str. lid. 71 15,23 

Komunistická str. Čech a Moravy 49 10,51 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Koalice SPD a SPO 31 6,65 

Občanská demokratická strana 27 5,79 

STAROSTOVÉ a nezávislí 14 3 

Česká pirátská strana 12 2,57 

PRO REGION 9 1,93 

TOP 09 8 1,71 

Úsvit s Blokem proti islamiz. 8 1,71 

NEZÁVISLÍ 8 1,71 

Komunistická str. Českosloven. 7 1,5 

Moravané 5 1,07 

Svobodní a Soukromníci 2 0,42 

Změna pro lidi 1 0,21 

NE ILEG. IMIGRACI-PEN. PRO LIDI 1 0,21 

DSSS - Imigranty, islám nechceme! 1 0,21 

Volte Pr. Blok www.cibulka.net 0 0 

Koruna Česká (monarch. strana) 0 0 

Romská demokratická strana 0 0 

Národní demokracie 0 0 

Dobrá volba 0 0 

SPR-RSČ M.Sládka, Patrioti, HOZK 0 0 

SPR-REP. STR. ČECH, MORAVY, SLEZ. 0 0 

 
 

Volby do Senátu Parlamentu České republiky  
 

volební obvod Nový Jičín (výsledky v obci Libhošť) 
 

Kandidát 
číslo 

příjmení, jméno, tituly 
Volební 
strana 

Počty 
hlasů 

% 
hlasů 

1 Jurečka Pavel Ing. Úsvit 23 5,42 

2 Demel Jiří Piráti 15 3,53 

3 Orel Petr KDUČSLSZ 170 40,09 

4 Dvořák Jaroslav PhDr. ČSSD 118 27,83 

5 Strýček Jiří ANO 2011 60 14,15 

6 Pisch Pavel KSČM 38 8,96 
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Slavnostní shromáždění 
 

V pátek 28. října se u příležitosti 98. výročí ukončení 1. světové války a 
vzniku samostatné Československé republiky uskuteční slavnostní shromáž-
dění. Obec Libhošť, Komise pro občanské záležitosti a SDH zve všechny ob-
čany v 18.00 hodin k pomníku padlých. Součástí shromáždění bude nejen 
pro děti lampionový průvod, vystoupení žáků ZŠ, položení věnce a proslov 
starostky. 
 

 Za komisi Miloslava Blažková 
 
 

Sezóna hasičů se blíží ke svému konci 

Měsíc říjen pro nás hasiče znamená pomalý konec celoroční sezóny. Zá-
vody objíždíme v plném proudu od dubna do října.  

Na začátku sezóny se hlavně ženy potýkaly s problémy s novou „maši-
nou“, jelikož byla silnější než naše proudařky, které utrpěly i drobná zranění.   
V červnu jsme se obě dvě družstva (muži i ženy) aktivně podíleli na organizaci 
dětského dne, a hned další den nás čekaly opět další závody. Závodili jsme jak 
na denních, tak i na nočních závodech, a ne vždy bylo slunečné počasí, ale 
nám, hasičům, přece voda nevadí, takže dvě nepromokavé bundy a teplý čaj 
bohatě stačil. Někdy jsme absolvovali i tři soutěže za noc a vraceli jsme se nad 
ránem. Na jednom z tréninků se děvčatům podařilo vytvořit nový traťový rekord 
18,986 s, a muži pokořili 15 s a dosáhli tak času 14,362 s.  

V červenci jsme se účastnili lukavecké terénní vlny, kde se ženy umístily 
na 3. místě. Po této soutěži byla soutěž také pro jednotlivce, kde bylo za úkol 
popadnout hadici a vyběhnout terénní vlnu. Naše proudařka Nikola Gavendová 
se zúčastnila a s velkým přehledem zvítězila, dosáhla času 17,506 s. Jen pro 
porovnání: mužský nejlepší čas byl 15,102 s a ženy měly časy kolem 21 s.  

Naše účast v Novojičínské lize ženám vynesla 3. místo a mužské družstvo 
se umístilo na 8. místě. Pohár a plaketu si převezmeme na slavnostním ukon-
čení Novojičínské ligy v kulturním domě v Tísku.  

V prosinci bychom chtěli navštívit poslední soutěž tohoto roku, a to v Lu-
kavci na tradiční Mikulášské hasičské soutěži.  

Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem, kdo nás podporovali, kdo 
nám drželi palce a hlavně všem rodičům za trpělivost. S některými jsme se 
setkali na závodech i mimo okres a velice si toho ceníme a děkujeme za pod-
poru. 

Markéta Kvitová 
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Libhošťská drakiáda 

Druhou říjnovou sobotou proběhla v Libhošti na 
Břehách tradiční drakiáda pořádaná Osvětovou 
besedou. Počasí nebylo sice tak ukázkové, jak jsme 
zvyklí z předchozích ročníků, nicméně prověřilo 
nadšení a zdatnost všech příchozích drakařů. Bylo 
oblačno až zataženo, přeháňky nebo slabý déšť, 
teplota 11°C, vítr S o rychlosti 2 až 6 m/s.  Takže nic 
moc. 

A protože letos jsme se rozhodli hodnotit pouze 
draky domácí výroby, bylo těch domácích opravdu 
mnohem více než u předchozích ročníků, přičemž 
většina z nich byla vyvedena ve veselé žluté barvě. 
A i když se všichni opravdu snažili dostat draky do 
vzduchu, ne všem se to třeba i po hodinovém sna-
žení povedlo. V závěru se ke stále slábnoucímu 
větru přidal ještě déšť a tak jistě všichni ocenili mož-
nost zahřát se teplým čajem, svařákem nebo prohřát prokřehlé ruce u ohně. 

 Z dvaceti sedmi startujících bylo tedy nutné vybrat vítěze. Vítězkou se 
stala Deniska Krumpolcová, na druhém místě se umístila Eliška Řeháková a 
na třetím pak Anetka Hanzelková. 

Nově vyhlášená kategorie o nejaktivnějšího tatínka musela být nakonec 
pozměna na nejaktivnějšího rodiče. Co si budeme povídat, maminky měly pře-
ce jenom větší výdrž. První cenu tak získala maminka paní Pospíšilová, druhou 
opět maminka Darina Hánová a na třetím místě se pak reprezentoval tatínky 
Vlasťa Vágai.  

Ani nikdo z dětí však neodešel z prázdnou, na všechny účastníky čekala 
sladkost a drobná odmě-
na. Zde se určitě patří 
poděkovat všem účastní-
kům, kteří s námi i přes 
nepřízeň počasí vydrželi 
do pozdních odpoledních 
hodin, také všem kteří se 
jakýmkoliv způsobem 
podíleli na zdárném prů-
běhu.  

Doufáme, že příští 
rok bude počasí o něco 
lepší a že se s Vámi se-
tkáme ještě v hojnějším 
počtu.  
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Výlet k Boroveckým rybníkům 
 
    Ve středu 14. září jsme se vydali na vlastivědnou vycházku k Borovec-

kým rybníkům, společně s druhou a třetí třídou. U obchodu Gurmán jsme si 
udělali přestávku na občerstvení, kde si většina z nás koupila nanuky a slad-
kosti. Pak jsme pokračovali k rybníkům, pověděli jsme si, které ryby a ptáci tam 
žijí, pozorovali jsme žáby. Po svačině si někteří z nás zahráli bodlákovou bitvu 
a pak jsme se vrátili zpátky do školy.  

    Byli jsme rádi, že jsme mohli ukázat naší nové paní učitelce Libhošť, pro-
tože bydlí v Novém Jičíně a u nás to zatím nezná. Počasí nám přálo, sluníčko 
krásně svítilo a nám se to moc líbilo. 
                                                                                                           Žáci 4. třídy 
 

 

Zpráva o činnosti Základní školy 
 
       Základní škola Libhošť je neúplnou školou s pěti ročníky prvního stupně. 
V současné době uskutečňuje škola vzdělávání v pěti samostatných ročnících. 
Od 1.9.2016 škola poskytuje základní vzdělávání přibližně 90 žákům. 
       Výuku většiny předmětů organizujeme v běžných třídních kolektivech, 
pracovní činnosti a výtvarnou výchovu ve sloučených ročnících. Průměrná 
naplněnost tříd je 18 žáků. Žáci pokračují v plnění povinné školní docházky 
v základních školách v Novém Jičíně, Sedlnici a Příboře, podle výběru zákon-
ných zástupců.  
       Škola se dlouhodobě zaměřuje na výchovu ke zdraví a zdravý životní 
styl. V letošním školním roce bude škola obhajovat stávající projekt Zdravá 
škola, aby i nadále mohla setrvat v síti zdravých škol. V rámci této obhajoby se 
zástupci školy účastní různých seminářů a kurzů s tématikou zdravého život-
ního stylu, stravování a zdraví. 
       Součástí základní školy jsou mateřská škola a školní jídelna (na od-
loučeném pracovišti), školní družina a školní jídelna-výdejna.  
 

1. Základní škola 

Všechny kmenové učebny jsou vybaveny žákovským nábytkem, který se 
každoročně s nárůstem počtu žáků obnovuje. Odborné pracovny slouží pro 
výuku cizího jazyka, práce na počítačích a pro výuku výtvarné výchovy. Výuka 
má dostatečnou oporu v materiálním vybavení. Ve výuce hudební výchovy je 
využíván klavír a elektronické klávesy. Na stěnách jednotlivých učeben jsou 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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umístěny výukové a poznávací tabule, které pomáhají žákům orientovat se 
v některých oblastech výuky. Škola vyučuje anglický jazyk od 3. třídy. Mimo 
výuku povinné angličtiny škola nabízí zájmové vzdělávání v anglickém jazyce 
v rámci školní družiny, a to pro 1. a 2. ročník. 

V rámci projektu „Moderní škola“  jsme získali v letech 2012 - 2014 PC 
vybavení v celkovém počtu 16 žákovských stanic, 4 notebooky, 5 kusů interak-
tivních tabulí a 3 kusy tabletů, které jsou využívány v hodinách speciální péče 
pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami. V současné době jsou všech-
ny třídy vybaveny interaktivní tabulí a notebookem s připojením na tuto tabuli. 
Celá budova školy je pokryta internetem. 

Během školního roku 2015/2016 proběhla ve škole rozsáhlá rekonstrukce 
vnitřních prostor budovy základní školy. Objem prací i organizační náročnost si 
vyžádaly předčasné ukončení školního roku. V průběhu osmi týdnů byla prove-
dena celková rekonstrukce elektroinstalace, vodoinstalace a odpadů, odstra-
něny staré omítky ve všech prostorách budovy, včetně stropů a nahrazeny 
novými. Na chodbách budovy byla položena nová dlažba. Na sociálním zaříze-
ní v prvním patře i přízemí byla rovněž položena nová dlažba a obklady stěn, 
v prvním patře bylo navíc dorovnáno zdivo. V prostorách školní výdejny byly 
rovněž položeny nové obklady. Byly natřeny radiátory, položeny zakončovací 
lišty podlahových krytin ve všech třídách, namontovány nové prahy do jednotli-
vých místností. Celá budova školy byla vymalována. Rovněž prostory ředitelny 
školy prošly po mnoha letech velkou změnou. Nové omítky, oprava stropu, 
nová podlaha včetně koberce, nové osvětlení a na závěr vymalování. Celkový 
dojem byl zakončen ustavením nového nábytku. Celá budova školy byla vyba-
vena a pokryta internetem. 

Škola je zapojena do dlouhodobého projektu „Ovoce do škol“. V rámci 
tohoto projektu je žákům 2krát měsíčně poskytováno ovoce zdarma. 

Škola je každoročně zapojena do projektu „Dotované školní mléko“. 
Pitný režim využívá vlastní zdroje žáků nebo školní odběr bylinkových a 

ovocných čajů. 
Tělocvična se nachází mimo budovu školy. Budovu tělocvičny má ve své 

správě zřizovatel, který zajišťuje škole potřebné povinné i zájmové sportovní 
vyžití pro žáky. 

Během školního roku se škola zúčastnila mnoha kulturních akcí, jak sa-
mostatně, tak i ve spolupráci s mateřskou školou, také se zapojila do mnoha 
sportovních, pěveckých a výtvarných soutěží. Každoročně probíhá v rámci pre-
vence dopravní výchova a besedy pro žáky s tématikou kyberšikany a ostat-
ních sociálně patologických jevů. 

 

2. Školní družina 

Od 1.9.2016 došlo k navýšení kapacity školní družiny. V současné době 
má školní družina 2 oddělení. První oddělení s kapacitou 25 žáků s ranním i 
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odpoledním provozem a druhé oddělení s kapacitou 15 žáků pouze 
s odpoledním provozem.  

V suterénu budovy, v prostorách, kde má sídlo první oddělení školní dru-
žiny, proběhla rovněž oprava sociálního zařízení, byla položena nová dlažba a 
obklady zdiva. Prostory byly vymalovány. Druhé oddělení školní družiny má 
v současné době sídlo v kmenové třídě v budově základní školy. 

Školní družina nabízí dětem, kromě pestrého programu, také činnost v zá-
jmových kroužcích.  

V rámci činnosti školní družiny nabízíme zájmovou výuku keramiky a lega. 
V keramice je využívána vlastní keramická pec, kterou zároveň využívají učite-
lé v rámci výuky výtvarné výchovy. 

Ve školní družině pracují od 1.9.2016 dvě vychovatelky na 100 % úvazek 
a 50% úvazek. 
 

3. Mateřská škola 

       Pro školní rok 2016/2017 bylo do mateřské školy přijato celkem 50 dětí, 
všechny s celodenní docházkou. Bylo vyhověno všem žádostem zákonných 
zástupců. Mateřská škola má dvě oddělení pod názvem Krteček a Sluníčko. 
       V budově mateřské školy se nachází školní kuchyně. Jídlo je dováženo ze 
školní kuchyně výtahem do přípravných kuchyní v mateřské škole, kde jej dále 
dětem rozdává provozní zaměstnanec mateřské školy. V MŠ pracuje jeden 
speciální logoped, který je financován zřizovatelem školy. Během školního roku 
se mateřská škola zúčastňuje mnoha kulturních a sportovních  akcí. 
 

4. Čerpání rozpočtu 

       Nejvyššími položkami, hrazenými rozpočtem, jsou každý rok úhrady za 
energie (plyn, elektřina, voda) a potraviny. V loňském školním roce byly sníže-
ny položky za úhradu energií. Přispěla k tomu především nová poloautomatic-
ká kotelna v budově základní školy a změna dodavatele energií. Část ušetře-
ných finančních prostředků ze závazných ukazatelů byla převedena zřizovate-
lem do provozního rozpočtu školy. Škola nakoupila za ušetřené finanční pro-
středky nové školní lavice a židle, v mateřské škole pojízdné servírovací vozíky 
na potraviny do jednotlivých oddělení a nová prostěradla pro děti. 
       Škola nemá žádné vedlejší příjmy. Každoročně se nám daří získat menší 
finanční prostředky a dary od sponzorů a zákonných zástupců. 
 

5. Kontroly  

       Na základě pověření starostky obce byla dne 25.11.2015 provedena ná-
sledná veřejnosprávní kontrola v oblasti účetnictví a hospodaření školy za 
2.pol. roku 2014 a 1.pol. roku 2015, s tímto závěrem:          
       Kontrolou nebylo zjištěno, že by příspěvková organizace postupovala při 
provádění operací v rozporu se zákonem. 
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6. Soutěže 

       Každoročně se škola zúčastňuje soutěží sportovních, pěveckých, výtvar-
ných, dopravních a vědomostních, které jsou tradicí, ale také akcí, které jsou 
pro žáky nové. Žáci naší školy se každoročně umísťují v těchto soutěžích na 
předních místech.  
       Tyto akce jsou zaznamenány ve výroční zprávě za školní rok 2015/2016, 
která je k nahlédnutí v základní škole a na obci.  
 

Mgr. Dagmar Michálková 
 

 
 
 
 

 
 

Mistrovská  utkání 
 

MUŽI 
 

4. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ -  TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   0   :   0   ( 0 : 0 ) 

Tak, jako byl začátek utkání oboustranně opatrný, tak i vlastně po celé utkání 
obě mužstva vycházela ze zajištěných obran. Pokud se do šancí přece někdo 
dostal, tak byli vždy připraveni na obou stranách brankáři, kteří vše zlikvidovali. 
Ve 23. minutě odstoupil pro zranění Lukáš Krupa a nahradil jej druhý útočník 
z lavičky, Pavel Čapka. A byl to právě Pavel Čapka, který se dostal do stopro-
centní šance, ale hostujícího brankáře nepřekonal. Jak čas ukázal, tak to byla 
naše největší tutovka. Ve druhém poločase se více zapotil náš brankář Marti-
novský, který několikrát musel řešit ošemetnější situace, než jeho protějšek ze 
Sedliště. Naše překombinované akce a nedůrazné zakončování měly hodně 
daleko k jeho překonání. Dělba bodů z dobře vedeného a slušně hraného 
utkání byla spravedlivá.   
 
10. 9. 2016  TJ  DOBRATICE -  FC  LIBHOŠŤ 0   :   0  (  0 : 0 ) 

Sestava:  Martinovský Petr – Pojezdala Pavel, Velart Daniel, Palička 
Zdeněk, Juřena Tomáš – Blažek Tomáš, Jachník Jiří, Symer-
ský Daniel, Čapka Jaroslav – Čapka Pavel (35. Ištok Radim), 
Beneš Jiří  

Náhradníci:  Eckelsberger Pavel, Chromečka Jan, Bolek Tomáš, Ištok Ra-
dim, Kozák Josef  

Trenér:  Salač Miroslav 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU  
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Do utkání nemohli nastoupit dva naši hráči, Pavel Eckelsberger a Tomáš Kru-
pa. Zdeněk Palička se vrátil do obrany a místo v útočné dvojce „zalepil“ Pavel 
Čapka, kterého po krátkém čase nahradil Radim Ištok. V tomto zápase byl náš 
hlavní cíl, konečně naplno bodovat, protože remízovými výsledky nám přibývají 
minusové body. Samotné utkání na menším prostoru bylo sice bojovné, ale 
nebezpečí před brankami vytvářely pouze standardní situace. Hrozba ze hry 
oboustranně nebyla pro brankáře nebezpečná. Hře chybělo zakončování oje-
dinělých akcí střelbou. Proto znovu pouze remíza. 
 
18. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ -  TJ  BYSTŘICE 0   :   2  (  0 : 0 ) 

To, co se našemu mužstvu nepovedlo v minulém utkání, chtělo napravit v do-
mácím prostředí a konečně zvítězit. A nepodařilo se to ani tentokrát, přestože 
začátek utkání tomu nenasvědčoval. Naši hráči si vytvořili částečný tlak i šan-
ce, ale koncovka byla značně nerozhodná až rozpačitá. Hostů z Bystřice se v 
těchto minutách drželo štěstí. Jednou je od gólu uchránila tyč, a několikrát 
brankář, který ačkoliv ležel překonaný na zemi, míč se mu šťastně dokutálel k 
rukám. Do druhého poločasu nastupovali naši hráči s předsevzetím, že už ko-
nečně přetrhnou smůlu, a půjdou za vítězstvím častější a přesnější střelbou. 
Hráči o přestávce byli také upozornění na možnosti soupeře. Tou mohly být 
standardní situace a možné brejky. Po šesti minutách od zahájení druhé polo-
viny se ona prognóza brejku naplnila a soupeř nás potrestal prvním gólem. 
Přes obdržený gól hráči věřili, že vyrovnají a přidají vítězný gól. Tři body by 
zůstaly doma. V té tobě bylo naše mužstvo lepší, silnější na míči, jen střelecky 
to nebylo stále dobré. S přibývajícím časem muselo naše mužstvo ještě víc 
otevřít obranu, a jít alespoň po jednom bodu. Místo vyrovnání přišla v nastave-
ném čase chyba, faul ve vápně a penalta. Soupeř nás za chybu potrestal, a 
z bílého puntíku vstřelil druhý gól. 
 
25. 9. 2016     FK  BANÍK  ALBRECHTICE -  FC  LIBHOŠŤ   3   :   1  (0 : 1) 

 Branky:  16. min. Jachník Jiří - penalta  

Sestava:  Martinovský Petr – Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Pa-
lička Zdeněk (56. Blažek Martin), Juřena Tomáš – Blažek 
Tomáš, Symerský Daniel, Jachník Jiří, Čapka Jaroslav – 
Pojezdala Pavel, Beneš Jiří  

Trenér:  Salač Miroslav 

V utkání s Baníkem Albrechtice se podařilo našemu celku pouhých dvacet 
minut hrát se soupeřem vyrovnanou hru. V tomto čase také vzešel náš jediný 
gól z kopačky Jirky Jachníka, který proměnil v 16. minutě penaltu za faul v 
šestnáctce domácích na našeho útočníka Jirku Beneše. V dalších minutách si 
soupeř vytvořil velký tlak, a náš tým, často se štěstím, udržel jednogólové ve-
dení do poločasové přestávky. Druhý poločas soupeř ještě v tlaku přidal a ne-
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jen, že v 65. minutě vyrovnal, ale stačil si ještě na naše konto připsat další dvě 
branky. Za tohoto stavu, na jakoukoliv změnu naši hráči neměli síly. 
 
 

DOROST 
 

4. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ -  TJ  VENDRYNĚ 4   :   2  (  3 : 0  ) 

Branky:  15., 22,  45. a  62. min. Bátrla Tomáš – 66. penalta, 
86. min. soupeř 

Po úvodních šancích soupeře, které dokázal náš brankář Matýsek zlikvidovat 
se do hry dostalo naše mužstvo. Hráči v poli připravili nejednu šancí pro naše 
útočníky. Už v 15. minutě zahájil svůj střelecký koncert Tomáš Bátrla a po pěk-
ném pasu od Matouše poslal náš celek do vedení. Podruhé míč končí 
v soupeřové síti ze stejné kopačky ve 22. minutě a do poločasové přestávky 
zvýrazňuje Bátrla naše vedení. Stav 3 : 0 je víc něž dobrý základ pro druhý 
poločas, hlavně když ani za třígólového manka soupeř nevynechává žádnou 
možnost k potrápení naší obrany a brankáře. Na propastných 4 : 0 se po cen-
tru Černocha v 62. minutě střelecký prosadil znovu Bátrla. Po faulu v 66. minu-
tě soupeř snížil z penalty. V závěru utkání, který byl oboustranně otevřený a 
útočný, stačil soupeř ještě jednou změnit stav. 
 
14. 9. 2016  TJ  PETŘVALD na Mor. -  FC  LIBHOŠŤ 2   :   2  (1 : 1 ) 

Branky:  9. min. Bátrla Tomáš, 85. Ištok Radim – 18. a 65. min. 
penalta – soupeř 

Třemi gólovými možnostmi v první patnáctiminutovce se prezentovalo naše 
mužstvo na trávníku v Petřvaldě. Jednu možnost proměnil Tomáš Bátrla ve 
vedoucí gól, ale radost našemu celku vydržela pouze do 18 minuty, kdy se 
dokázal prosadit domácí tým. Vstřeleny gól dost naše hráče srazil do průměru. 
Nedařilo se tvořit hru a ani vytvářet šance pro útočníky. Soupeř náš celek dost 
přehrával. Ve druhé polovině utkání už byla naše hra aktivnější, ale brankový 
efekt scházel. Navíc po faulu v šestnáctce dostali domácí možnost jít do vedení 
z nařízeného pokutového kopu, což se také stalo. Na vedení odpověděli naši 
hráči gólem pět minut před koncem po hlavičce Radima Ištoka.  
 

18. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ -  TJ  TOŠANOVICE 2   :   3  (  1 : 2  ) 

  Branky:  15. a 65. min. Ištok Radim – 26., 37. a 82. min. soupeř 

Gólově neplodný úvod utkání přerušil svým stříleným centrem Radim Ištok a 
hostující hráč, který se otřel o míč, a ten k překvapení všech skončil za zády 
hostujícího brankáře. Po jedenácti minutách vystihl soupeř špatnou rozehrávku 
ve středu pole a po samostatné akci srovnal na 1 : 1. Zpět do vedení mohl 
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posunout náš tým Tomáš Bátrla, ale jeho lob skončil pouze na tyči. Nedáš – 
dostaneš platilo i v tomto utkání. Soupeř vytěžil z chyby našeho brankáře druhý 
gól a ujal se vedení, které trvalo až do 65. minuty. V tomto čase rozehrával 
Černoch rohový kop, k míči se dostal Radim Ištok a vyrovnal. V dalších minu-
tách měli naši hráči několik možnosti, které nedokázali Bátrla, Ištok a Šimíček 
proměnit. A znovu se dostal ke slovu „otřepaný“ slogan nedáš – dostaneš. Po 
chybě našich hráčů se k míči dostal soupeř a svým třetím gólem zároveň urču-
je závěrečný stav utkání.  
 

25. 9. 2016  SLAVIA  ORLOVÁ -  FC  LIBHOŠŤ 1   :   4  (  1 : 1  ) 

Branky: 15. a 81. min. Bátrla Tomáš, 66. Ištok Radim, 56. Huš-
ka Robin – 28. soupeř 

Sestava: Mička Filip - Mitana Šimon, Šimíček Miroslav, Huška Robin - 
Indrák Lukáš, Ištok Radim, Mikeš David (82. min. Petr Vojtěch), 
Kletenský Jaroslav (70. Černoch Patrik) - Ištok Eda, Bátrla To-
máš 

Trenér: Hanzelka Radek  

Dost „otesaná“ sestava nastoupila na umělou trávu v Orlové a přesto po ko-
nečném hvizdu rozhodčího odjíždělo naše družstvo jako vítěz. V dobré formě 
se do branky vrátil Filip Mička a dodal svou jistotou ostatním hráčům dost od-
vahy k útočení. Náš celek měl velmi dobrý vstup v úvodních minutách utkání, 
ale tři, či čtyři šance ještě nedokázal dotáhnou do podoby vedoucí branky. To 
se podařilo v 15. minutě Tomáši Bártlovi, když využil chyby domácích hráčů a 
poprvé skóroval. Další minuty se hrály v naší režii, ale bez gólového efektu. 
Stačila jedna naše nepozornost při rohovém kopu, a soupeř srovnal stav. Ne-
rozhodný výsledek přetrval až do 56. minuty. Do vedení šel náš tým po roho-
vém kopu Kletenského, kdy nejdříve pálil do tyče Bátrla, ale u odraženého 
míče byl nejdříve Robin Huška a ten už zamířil přesně mezi tři tyče. Na náš 
vedoucí gól domácí hráči neodpověděli. Jedinou odpovědí byla střela, kterou 
parádním zákrokem zneškodnil brankář Filip Mička. Bylo to však naše druž-
stvo, které nejdříve po rohovém kopu zvýšilo hlavičkou Radima Ištoka na 1 : 3, 
a čtvrtou naší trefou po pěkné přihrávce do volného prostoru od Patrika Černo-
cha uzavřel skóre v 81. minutě autor prvního gólu Tomáš Bátrla.        
 
 

MLADŠÍ  ŽÁCI 
 

  4. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  SOKOL  ŽENKLAVA 4   :   4  (1 : 0) 

  Branky:  3 – Bartoš Adam, 1 – Krumpolc Tomáš 

11. 9. 2016  KOT.  ŠTRAMBERK  -  FC  LIBHOŠŤ  4   :   2  (3 : 1) 

    Branky:  Chvístek Jiří, Sopuch Tomáš 
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18. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ -  TJ  SOKOL   BLUDOVICE   16   :   1   (7 : 0) 

Branky: 5 – Skalík Jakub, 3 – Sopuch Tomáš a Krumpolc To-
máš, 2 – Bílková Valerie a Bílková Viktorie, 1 – Žák David 

23. 9. 2016  SPARTAK  LUBINA -  FC  LIBHOŠŤ           5   :   3  ( 3 : 0 ) 

 Branky:  3 – Tomšík Daniel 

29. 9. 2016  FK  STARÝ  JIČÍN -  FC  LIBHOŠŤ           5   :   3  ( 3 : 0 ) 

 Branky:  2 – Skalík Jakub, 1 – Krumpolc Tomáš 

 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 
  2. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ  -   FK  PRIMUS  PŘÍBOR        12   :   2  ( 5 : 0 ) 

Branky:  4 – Klečka Michal, 3 -  Mička Ondřej, 2 - Bartoš Adam, 
Poruba Vojtěch, 1 – Burget Adrián  

  9. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ  -   NFC  LICHNOV                     4   :   6  ( 1 : 0 ) 

Branky:  2 – Poruba Vojtěch, 1 – Poruba Matěj, Mička Ondřej 

19. 9. 2016  SPARTAK  LUBINA -  FC  LIBHOŠŤ             3  : 12  ( 2 : 5 ) 

Branky:  3 – Bartoš Adam a Poruba Matěj, 2 – Vojtík Radim, 
Chvístek Jiří a Burget Adrián   

23. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ   -   AFC  VEŘOVICE                 1   :   9  ( 1 : 2 ) 

Branky:   Mička Ondřej 

27. 9. 2016  SOKOL  KATEŘINICE  -  FC  LIBHOŠŤ          11   :  4  ( 7 : 4 ) 

Branky:   2 – Mička Ondřej a Mech Jakub 

30. 9. 2016  TJ  TROJANOVICE  I   -   FC  LIBHOŠŤ          4   :  9  (  1 : 5  ) 

Branky:   2 – Mička Ondřej, Mech Jakub, Poruba Vojtěch, 
Tomšík Vojtěch, 1 – Klečka Michal 

 

MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 
  4. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ -  ŠSK  BÍLOVEC „B“              7   :   9  (  3 : 3  ) 

  Branky:  4 – Mech Jakub, 2 – Burget Adrián, 1 – Poruba Matěj 

10. 9. 2016  KOT.  ŠTRAMBERK -   FC  LIBHOŠŤ           18   :  1  (  8 : 1  ) 

  Branky:  Horák Antonín 

18. 9. 2016  FC  LIBHOŠŤ -   SOKOL  BLUDOVICE         14   :  5  (  4 : 2  ) 

  Branky:  nebyli uvedení v zápise o utkání 
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24. 9. 2016  FK  BÍLOV -  FC  LIBHOŠŤ                           9   :  7  (  7 : 1  ) 

Branky:  4 – Burget Adrián, 2 – Poruba Matěj, 1 – Vojtík Radim, 
Horák Antonín  

Sestava: Tomšík Daniel – Mička Ondřej, Chvístek Jiří, Klečka Michal, 
Talpa Marcel, Polach René, Poruba Vojtěch, Poruba Matěj,  
bratři Mechovi a Patrik ? 

Trenér: Tomšík Zbyněk 

Poprvé v sezóně vyzkoušel trenér Zbyněk Tomšík hru a střídání dvou komplet-
ních pětek, které vyšlo k překvapení velice dobře. V dobrém světle se uvedl 
nový hráč Marcel Talpa, autor dvou branek. A nejen on, dobrý výkon podali 
také tři hráči z mladší přípravky, i když vyšli střelecký naprázdno. Přímo skvěle 
si počínal nejmladší Mech, který se několikrát odvážil obehrávat třeba i o dvě 
hlavy většího a podstatně fyzický zdatnějšího soupeře. Navíc, nekazil přihráv-
ky. Střelecký se tentokrát trápil Michal Klečka. V rozhodujících momentech, 
skončil míč z jeho kopačky na brankové tyčce, nebo trefil dobře vyběhnutého 
brankáře domácího celku.    
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